
Определение о продлении и об отложении рассмотрения  дела №08-212/2017 по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

Исх. ИП-08/19964 от 14.12.2017г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии                      <…> – [должностное лицо];

Члены Комиссии                                  <…> – [должностное лицо];

                                                              <…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №08-212/2017 по признакам нарушения части 7 статьи 24
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон
«О рекламе»), в отношении рекламодателя - ООО «Лика Стом» (ИНН 1656065807;
ОГРН 1121690059490; дата регистрации в качестве юридического лица 08.08.2012 г.)
и рекламораспространителя - ООО «Фирма «Лариса-Сити» (ИНН 1655025992; ОГРН
1021602833361; дата регистрации в качестве юридического лица 25.10.2002 г.)

в присутствии:

- представителя ООО «Фирма «Лариса-Сити» - <…> (доверенность от 11.12.2017 г.)

- представителя ООО «Лика Стом» - <…> (доверенность от 02.12.2017г.)

УСТАНОВИЛА:

Определением о возбуждении дела №08-212/2017 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе рассмотрение дела было
назначено на 12 декабря 2017 г. в 14 часов 00 минут.

На заседании Комиссия представитель ООО «Фирма «Лариса-Сити» по
доверенности представила пояснения, в которых указала, что печать плаката с
рекламной информацией ООО «Лика Стом», размещенной на основании Договора
№ 836766 от 13 февраля 2017 года с 01 марта по 31 июля 2017 года, выполнялась
ООО «Зарт Принт», что подтверждается Договором № 01/10/16 от 01.10.16 г.,
накладной от поставщика № 228 от 01.03.17 г. Содержание рекламы, включая
предупредительную надпись, было определено ООО «Лика Стом».

Представитель ООО «Лика Стом» пояснил, что рекламный макет был согласован с
ООО «Фирма «Лариса-Сити». Из представленных материалов от ООО «Лика Стом»
реклама распространялась с 01.03.17 г. по 31.10.17 г.

Исходя из чего, Комиссия отмечает о необходимости получения дополнительных
документов и материалов от ООО «Лика Стом» и ООО «Фирма «Лариса-Сити».

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 27, 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам 
нарушения  законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006г. № 508, Комиссия
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ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 08-212/2017 продлить до 20 февраля 2018 г.

2. Рассмотрение дела № 08-212/2017 отложить.

3. Назначить дело №08-212/2017 к рассмотрению на  17 января 2018 года в  13  час. 
00  мин. по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55, 2-й этаж, зал заседаний.

4. ООО «Лика Стом» (420033, г. Казань, ул. Фрунзе, д.3; ИНН 1656065807; ОГРН
1121690059490; дата регистрации в качестве юридического лица 08.08.2012 г.) в
срок до 29 декабря 2017 года представить в Татарстанское УФАС России
следующие документы:

- макет рекламы, согласованный с ООО «Фирма «Лариса-Сити»;

- распечатанную электронную переписку между ООО «Фирма «Лариса-Сити» и
ООО «Лика Стом» о согласовании рекламного макета;

- иные документы и сведения, имеющие значение для дела (при наличии), при
наличии возражений – нормативное и документальное их обоснование. 

5. ООО «Фирма «Лариса-Сити» (ИНН 1655025992; ОГРН 1021602833361; дата
регистрации в качестве юридического лица 25.10.2002 г.) в срок до 29 декабря
2017 года представить в Татарстанское УФАС России следующие документы:

- макет рекламы, согласованный с ООО «Лика Стом»;

- распечатанную электронную переписку между ООО «Фирма «Лариса-Сити» и
ООО «Лика Стом» о согласовании рекламного макета;

- иные документы и сведения, имеющие значение для дела (при наличии), при
наличии возражений – нормативное и документальное их обоснование. 

В случае если какие-либо пункты не реализованы (отсутствуют), указать
мотивированную причину отсутствия данных документов или сведений.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном
письме необходимо указать ссылку на исходящий номер <...> указанный в левом
верхнем углу первой страницы запроса.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию
антимонопольного органа, либо представление заведомо недостоверных
сведений (информации) влечёт административную ответственность,
предусмотренную частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

Явка ответчика по делу или его законного представителя, а также лиц,
участвующих в деле (с доверенностью на участие в рассмотрении настоящего
дела), обязательна.

Председатель Комиссии                                                                            <…> – [должностное
лицо];



Члены Комиссии                                                                                        <…> – [должностное
лицо];

                                                                                                                    <…> – [должностное
лицо]     


